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SchuCo Umfrage an Grundschulen

Allgemeines

1726 Grundschüler beteiligt

21.06.2021 – 21.07.2021 Umfragezeitraum

26 teilgenommene Grundschulen (Stadt Lingen -15- und Altkreis Lingen -11-)



SchuCo Umfrage an Grundschulen

Allgemeines

Angaben in (*) beziehen sich auf die absoluten Werte (Nennung durch wie viele Personen)
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Allgemeines
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Allgemeines
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Zusammenleben zuhaus mit wem? (Mehrfachnennungen möglich)
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Allgemeines
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Coronaspezifische Fragen
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Befinden seit Corona 
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Coronaspezifische Fragen
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Kennst du die folgenden Gefühle und wie haben sie sich seit der Corona Zeit verändert?
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Coronaspezifische Fragen

35,92%
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Seit Corona verbringst du mehr Zeit mit deiner Familie, wie findest du das? 
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Coronaspezifische Fragen
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Wie verstehst du dich seit Corona mit den folgenden Personen?
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Schule
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Gehst du gerne zur Schule? 
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Schule
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Nimmst du an der Notbetreuung in der Schule teil? 
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Schule
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Kannst du im Home-Schooling ausschlafen wie am Wochenende?
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Schule
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wie in der Schulzeit später

Wann gehst du abends ins Bett, wenn Home-Schooling ist? „Gesamt“
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Schule
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Bist du gerne im Home-Schooling? 
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Schule
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Wer passt am meisten auf dich auf, wenn du Home-Schooling hast? (Maximal 3 Kreuze möglich) 
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Schule
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Wer hilft dir am meisten im Home-Schooling? (Maximal 3 Kreuze möglich) 
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Schule
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Wenn dir jemand im Home-Schooling hilft, streitet ihr euch… 
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Schule
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Fühlst du dich im Home-Schooling überfordert?
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Freizeitverhalten Bezug zu Corona

38,87%
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33,52%
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Bist du seit Corona mehr draußen? 
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Freizeitverhalten Bezug zu Corona

16,64%
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Triffst du dich seit Corona mehr mit deinen Freunden? 
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Freizeit

40,43%
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Welche elektronischen Geräte benutzt du in deiner Freizeit? (Mehrere Kreuze möglich) 

eigenes Handy

eigener/s Laptop/PC/Tablet

Handy der Familie

Laptop/PC/Tablet der Familie

Leihgerät der Schule

Keines
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Freizeit

46,21%

(738)

5,95%
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Spielst du abends im Bett noch mit dem Handy? 
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Freizeit

34,76%
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Darfst du seit Corona mehr Fernsehen gucken? 
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Freizeit
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ich habe kein Handy ja, immer ja, manchmal nein

Musst du dein Handy vor dem Schlafen abends 'abgeben'? „Gesamt“ 
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Freizeit
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Wie lange guckst du täglich Fernsehen? 
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Freizeit

37,34%
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ja nein weiß ich nicht

Darfst du seit Corona mehr Handy, Playstation, Nintendo, Tablet spielen? 
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Freizeit

24,02%
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Wie lange darfst du täglich Handy, Playstation, Nintendo, Tablet spielen? 
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Freizeit

23,87%

(374)

11,55%
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Kontrollieren deine Eltern, wie viel Zeit du mit Handy, Playstation, Nintendo, Tablet spielst? „Gesamt“ 



SchuCo Umfrage an Grundschulen

Freizeit

16,23%
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Kontrollieren deine Eltern, was du dir im Fernsehen/ Youtube/ TikTok/ Internet/ etc. anschaust? 
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Stressbelastung

14,82%
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Streitest du seit Corona öfter mit der Familie? 
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Stressbelastung

19,70%

(314)

56,71%
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ich bin enttäuscht ich bin traurig ich bin wütend ich bin bockig ich bin gelangweilt ist mir egal etwas anderes

Wie geht es dir, wenn es Streit oder Stress gibt? (Mehrere Kreuze möglich) 
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Stressbelastung

17,71%
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Wie reagierst du, wenn es Streit oder Stress gibt? (Mehrere Kreuze möglich) 

ich schreie laut

ich schimpfe

ich mache etwas kaputt

ich tue jemandem weh

ich renne weg

ich weine

ich nehme jemandem etwas weg

ich mache nichts

ich gehe in mein Zimmer

etwas anderes
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Stressbelastung

78,21%
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mit keinem

anderen

andere

Mit wem redest du, wenn es dir nicht gut geht? (Mehrere Kreuze möglich) 
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Was findest du an Corona am blödesten? (Freitextantwort)

Die häufigsten Antworten waren hier…

 Abstand zu anderen Personen/ fehlende soziale Kontakte (83)
 Masken tragen (355)
 Todes-/Krankeitsfälle im Zusammenhang mit Corona (100)
 Eingeschränkte Freizeitaktivitäten (bsp. Kino, Schwimmbad, Zoo/ Tierpark, geschlossene Geschäfte, usw.) (50)
 Kein spielen mit Freunden möglich (226)
 Home-Schooling (45)
 Testpflicht (51)



SchuCo Umfrage an Grundschulen

Was findest du an Corona am blödesten? (Freitextantwort)
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Was findest du an Corona am schönsten? (Freitextantwort)

Die häufigsten Antworten waren hier…

 Nichts ist schön an Corona (71)
 Ausschlafen (22)
 Verbesserung der Umweltsituation (12)
 Stärkere Mediennutzung (TV, PC, Mobiltelefon) (22)
 Mehr Zeit mit der Familie (196)
 Kleinere Klassengröße (5)
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Was findest du an Corona am schönsten? (Freitextantwort)
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Worauf freust du dich am meisten nach Corona? (Freitextantwort)

Die häufigsten Antworten waren hier…

 Unternehmungen mit Freunden, Verwandten (265)
 Öffnung der Freizeitanlagen (Schwimmbäder, Kino, Freizeitpark, usw.) (143)
 Wegfall der Maskenpflicht, Abstandsregelungen, Testpflicht (295)
 Urlaub (91)
 Feiern (85)
 Öffnung der Geschäfte (23)
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Worauf freust du dich am meisten nach Corona? (Freitextantwort)


